

Новая правдивая дорога життя

Мудрий це зрозуміють; а мудрий тільки ті що заповіді Божи сповняють.

Виходи зпосеред його, Мій народе, рятуйте кожне душу свою від палкоогніву Господнього. Нехай не мліє серце в вас, не лякайтесь поголоски, що піде по землі: Піде чутка в одному році, а потім у другому році таж чутка, і буде насильство на землі, і встане потужний на потужного (властелін на властеліна)
Еремії 51, 45—46.

Той кого Сам Господь пробудив від сна (воскресив від гріха і смерті) любить і читає Слово Боже. А як любить і читає, той знане від Бога має; а як знане від Бога має, то всім людям его обявляє.

Ми християни сьвідкі Божи обявляем всім людям що живуть на землі, що настав час, прийшов День суда Божого. Сьогодні Бог ділить людей, оддиляє праведних від не праведних. Хтож єсть праведний? Той що любить правду! Що єсть правда? правда Твоя—правда вічная і закон Твій правда, пс. 119 142. Діла рук Його правда і правосудде; всі заповіді Його вірні; установлені на вікі вічні; в правді і правоті вповнени, пс. 111, 7-8. То сказав слуга і пророк Божий Давид. А ще нам потвердить це саме Апостол Ісуса Христа Павел: Тим же оце закон сьвят, і заповідь сьвята, і праведна і добра. Рим 7, 12. Сьвяте Письмо говорить: як що говорять два сьвідкі, то правда. Сьвятий Йоан говорить так: А по тому знаємо, що ми пізнали Його, (Бога) коли заповіді Його хоронимо. Хто говорить, я пізнав Його, а заповідей Його не хоронить, той ложник, і в тому нема правди, хто ж хоронить слово Його, істино у тому любов Божа звершена. Потому знаємо, що ми в Ньому 1 Івана 2, 3-5.

Тепер девітьєс читачі і слухачі де є правда? Бо появилось багато проповідників, під ріжною назвою, назвавши себе—Евангеликами віруючими і другіми подібними назвами, і опутують не сьвідомих людей. Приймають видсьвятих Ангелів, не курять, не пьють, не ругаються і не закликаються; здається такі кроткі і смірини як їх слухаїш; но возьми друже як знаєш правду, да скажи такому проповіднику „що ти мов, не так толкуєшь сьвяте письмо“, то по бачиш який

перед тобою ангелик. І ото такі ангеликі опутали і себе і багатько людей по всі землі; що й повино бути до свого часу. Так нам говорить св'яте пісьмо: І озвавшись Ісус рече їм: Гледіть, щоб хто не звів вас. Багато бо приходить ме в імя Мое, кажучи: Я Христос; і зведуть многих. І багато лжепророків устане, й зведуть многих. Евангелія Маттея 24, 4-11. На ці слова Ісуса, багато людей операеться говорять: „бач, написано: що прийдуть лжепророкі і будуть зводити, зведуть багато людей. Но, це говорять, навіть такі люди, котри незнають де це написано.

А тепер подумайте читачі і слухачі цього листа? Куди ще треба зводити православних, греко і римокатоликів, і ріжних протестантів і інших? як вже вони давно зведени з правдивої дороги, і не знають де правда, і де неправда. Христос Ісус не говорив до всіх людей „Гледіть, щоб хто не звів вас“. А говорив Він до своїх учеників! Хіба всякій чоловік єсть Його ученик? Ні, не всякій чоловік єсть Його ученик; а тільки той Його ученик, хто читає, слухає і сповняє Його св'яте пісьмо, Його слово.

Дальше девість любий друже, — Сам Бог каже чрез уста Свого служителя Якова: не будьте многі учителями, брати моє, знаючи, що осуд приймемо. Якова 3, 1. А тепер девітьє друзья м і читачі і слухачі цього листа, скілько появилсь ріжних учетилів, навіть с тіх котри і читати не вміють, вони покалічили сами себе і других. Сей день одкриє, хто від Бога і хто від диявала. Хто від Бога той слухає і сповняє Слова Божи. (десять заповідей Божих) А хто від диявала, той противиться словам Божим (десяти заповідям Божим), і горить що треба тільки вірити в Ісуса Христа. Ходім до небожителя Апостола Павла, Він нам скаже: а Він нам каже: хіба ми руйнуємо закон вірок? Нехай не буде так. Ні ми утверджуємо закон рим. 3, 31. І ще: Обрізанне ніщо, і необрізанне ніщо, а хоро-енне заповідей Божих. До Кор. 7, 19. А св'ятий Иоан говорить: і розмютився змій на жінку (на правдиву церкву Христову) пійшов прозадити війну з іншими насіння її, що хоронять заповіді Божи, і мають свідченне Ісуса Христа одкриє Иоанн 12, 17. Св'ятий Яков говорить: Кожний бо хто увесь закон заковує, та згрешить в одному стачеть ся у всьому виноватий. Хто бо сказав: „Не чини перелюбу.“ Той сказав: „Не вбивай.“ Коли ж не зробиш перелюбу, а вбьеш, стався еси переступником закону. 2, 10,-11.

Ісус Христос не переменяв закону, як баптисти превратно толкують, що переменяв. Веруть же собі за подставу се місце з св. пісьма: Коли бо переменяється св'ященство мусить конче і переміна закону бути до Жидів 7, 12. В книзі книг біблії, єсть багатько законів о всім; о св'ященниках, о жертвах о обрізанію, о очищенію і об інших; треба добре розбіратись с тим. В 7 голові, в 12 тексті річ неїде о десяти заповідях, а річ іде о переміні закона о св'ящени-

ках, об їх одягах і церемоніях. Що односиться до закону Божого до десяти заповідей, то вони є діло рук Божих Закон Господній звершений душу оживляє; свєдоцтво Господне вірне простоту навчає, Величчя Господні праві, серце звеселяють; заповідь Господня пресьвітла, очі просьвіщає. Страх Господень чистий вічно пробуває. Присуди Господні правдиві, всі справедливи. Псалом 19, 7-9

Конець закону Христос. Він ж і начало. Всі люди ствергли Закон Божий. Пора Господеві до діла; вони закон Твій зломали. Тепер сей день все покаже що є раведливе, і що несправедливе. Завжди, як Бог має яке велике діло робити на землі, то об'являє своїм рабам. Бог і мені отквив що робить на землі велику переміну. Яку? Царства міра сего, мусять зробитись царством Бога і Його Христа; но то все йде поступово, так що люди цього злого віку небачать нічого. Біда на цей світ прийде несподівано нагле.

Святий Іоан бачив це все, ему Бог Отець Небесний одкрив в сїмволах. Він каже: і повстали голоси, і громи, і блискавки, і трясенне постало велике, якого не було, коли люди на землі постали; таке трясенне! таке велике 16-18. Пророк Софонія говорить 3. 8. Бо Я постановив, позібрати народи, поскликати царства, щоб на них досаду мою зінати, страсти на них жар гніву Мого: від огню бо ревності Моеї погибне вся земля — **Голоси:** — Боротьба слів є тим підпалювачем і коли розгориться спричинить велику і то актуальну боротьбу. Слова ненависті, слова злості і прозьби є тим розпалювачем; преса протів преси, партія протів партії, боротьба фінансова, релігійна і політична. Це все коли розгориться, доведе до найбільшої боротьби якої світ ще не бачив. Тим то в теперешніх часах вже базимо всякі спори між партіями, релігіями, робітниками і капіталістами між державами. Відни протів богачів, богачі протів бідних. Ні срібло їх ні золото їх не зможе врятувати їх Сафонія 1, 14-18.

Я завжди напаминю, що сей день-день Господень. В сей день мусить все збутись що писали пророкі і апостоли. Так говорить Господь через пророка Еремію 30-24. Не відвернешся палкі гнів Господень, аж докіль не докаже і не спевнить задумів серця Свого. зрозумієте се в днєк послідніх. Клич грімко, не вдежуйсь, підними голос твій, мов труба—Ісаї 58. 1. Не вповайте на князів, на сина чоловічого; нема в його спасення! Вийде дух з його, знов до землі своєї він вертає; того ж дня самого задуми його марою стали, псалом 146. 3-4.

Я в сей день голосно трублю, що для поганьських (язическіх) (царств,) правлінь, час вже пройшов. Сегодня час для Бога і Його помазанья. Сегодня час, Царство Воже будувати на землі, по програмі Господа Ісуса Христа. А всі інші програми, проєкти, як о комуністичні, анархістичні, соціалістичні і всі інші скількі їх єсть в цьому лихому світі треба одкінути. Можна ще прийняти програму

Американського сенатора Лонга, котрий опирається на слово Божіє, і написав брошурку, окрасив: словами: і зрозумієте правду, правда визволить вас, Йоана 8, 32. Сьогодні то і проявляться спасителі як колись; приклад: Ставив ім судів, і судді рятували їх, освобождали нарід од гнобитилів їх (визискувачів). Книга суддів 2, 16-16 Сам Бог (Дух сьвятий) був з судьею. Сьогодні Бог той Сам, що й колись був; і що Він обіцяв согодня зробить. А Він обіцяв оце і поставлю в тебе суддів, як з давен бувало тай радників, як було за предків,—Ісаї 1, 26 — Кого ж Бог буде поставляти судьею щоб він був Царем і Сьвященником? Ідем до Небесної канцелярії (біблі) то нам скажуть: Ти ж, негідний, безбожний князю Ізраїлів, що на тебе прийшов день твій і твоя безбожності настав кінець,—Так говорить Господь бог: здійми з голови корону скінь царській венць! се вже минулось: угору піде низьке, унизь високе! Скіну, скіну, скіну, й не буде його, покіль прийде той що має до його право й коли віддам його. Езекиїла 21, 25-27.

Право має до цього Христос Ісус і Христови, ім дане буде право судити, управляти і кировати. О, тоді буде добре жити добрим, каючимся тут на землі; я не маю слов описати тее все. Я тилью повторю слова пророка Ісаї: буде час, що на царстві седітеме правий, та й князі його правитимуть по закону; Кожен з них буде, мов затула од вітру і захіст в негоду; мов джерело води в пустин і тинь від високої скали в землі безводній. Очи видюших не будуть закривати, і уші слухаючих будут уважи.—Прочитай читачу всеньку 32 голову Ісаї.

Все те що тепер славлять і сьвяткують і називають божим, а воно ни боже, буде зруйноване; бо Господь заборонив кланятись і славити ріжним малюнкам везерункам і тому подібному. По сей день жида не знають і робища Мойсево, а то все для того, щоб не возили з собою косьтів і не почитали сьвятостью; бо кланятись Едному богу Вседержителю Духу Сьвятому должно і треба. Підходить той час що встане справедливий вождь і прикаже все те змарновити, чому тепер кланяються. і що тепер так шанують. бог каже: виходь народе Мій от теї гідоти і Я прийму вас. Час робить свое. Аминь.

Видавець і редактор *Стефан Вохонюк*